



ШКОЛА@РЧ

Газета выходит один раз в месяц



ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКАЯ ИГРА "ЗАРНИЦА"

Команда юнармейцев Вязовской средней школы приняла участие в военно-патриотической игре «Зарница», посвященной 76-й годовщине Победы в Сталинградской битве. Цель игры: формирование у подрастающего поколения чувства гражданской ответственности и патриотизма, практической готовности к защите Отечества. Мероприятие состоялось 20 марта в МАУ РДК «Юбилейный». В нем участвовало 16 команд из общеобразовательных организаций Еланского муниципального района.

В викторине «Этих дней не смолкнет слава!» участники отвечали на вопросы о Сталинградской битве. Ребята показали лучший результат – 1 место. В конкурсе «Сильный и ловкий» - 1 место. В соревнованиях по военно-прикладной эстафете – 2 место, в конкурсе «Защита» - 3 место. Также ребята показали хорошие результаты в соревнованиях по стрельбе (Давыдов Артем и Гах Игорь) и в конкурсе санитарных постов.

По итогам всех конкурсов команда юнармейцев в составе Бочкова Кирилла (8 класс), Кузнецова Николая (8 класс), Разумовской Виктории (8 класс), Гах Игоря (7 класс), Давыдова Артема (7 класс), Лукьянова Никиты (7 класс), Греженко Анастасии (7 класс), Назарова Григория (6 класс), Красножен Дениса (6 класс), Мамонтова Григория (6 класс), Кузнецова Александра (5 класс) заняла 2 общекомандное место. Приказом по школе ребятам объявлена благодарность. Мы поздравляем юнармейцев! Молодцы!

Саушкин В.С., преподаватель-организатор ОБЖ

АНОНС



Зарница



Живая классика



Акции



Неделя детской



книги



Литературный уголок

СПАСАЙКИН информирует...

Дорогие ребята!

Наступила последняя

четвертая четверть. Напоминаем о Правилах поведения учащихся в школе.

1. Соблюдайте правила поведения на уроках и на перемене, правила пользования мобильными телефонами.

2. Проявляйте уважение к старшим и заботьтесь о младших, берегите имущество школы.

3. Строго соблюдайте правила пожарной безопасности, правила дорожного движения.

4. Помните о правилах поведения в столовой, и правила безопасности в спортивном зале и на стадионе.

Будьте здоровы!



традиции

ЖИВАЯ КЛАССИКА



28 февраля 2019 года в школе прошел школьный этап всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика». В конкурсе приняли участие 9 учащихся из 6-11 классов. Цель конкурса: повышение интереса к чтению у школьников.

Книга – это самое универсальное средство общения людей. С её помощью можно совершать путешествия и в прошлое, и в будущее, и в настоящее. А.С. Пушкин писал: «Чтение - вот лучшее учение!» На конкурсе ребята читали

отрывки русских и зарубежных писателей: В.Свинцова, М. Семенович, С.Куцко, Ю.Яковлева, Б.Екимов и других авторов.

По правилам проведения конкурса выступление каждого участника должно длиться от 2 до 5 минут. В школьном туре конкурсанты читали текст на память. Оценка выступления участников осуществлялась по 10-балльной системе.

Дипломами победителей были награждены Ломакина Валерия (8 класс) – 120 баллов, Кислова Ангелина (7 класс) – 112 баллов, Стенькина Дарья (11 класс) – 108 баллов.

Остальные ребята награждены дипломами за участие.

15 марта девушки приняли участие в муниципальном этапе конкурса юных чтецов "Живая классика".



RSPR 34-01785-Г-01



Зарегистрировано в Регистре школьной прессы России. Portal.sgo.ru



акции

Я ВЫБИРАЮ ЖИЗНЬ!

В рамках всероссийской антинаркотической акции «Сообща, где торгуют смертью», целью которой является привлечение общественности к борьбе с незаконным оборотом наркотиков и распространением наркомании, оказание квалифицированной помощи в вопросах лечения и реабилитации наркозависимых, а также обобщение предложений в указанной сфере, в нашей школе была проведена акция «Цени свою жизнь!» Акция была организована членами волонтерского отряда нашей школы «Доброе сердце».

Волонтеры обсуждали одну из важнейших проблем современной молодежи – проблему наркомании и призывали к здоровому образу жизни.

Был показан фильм, который позволил увидеть реальное воздействие наркотических средств на организм человека, а также последствия этого воздействия.

Употреблять или не употреблять наркотики – это личный выбор каждого человека.



Но только здоровый образ жизни открывает перспективы для роста и развития личности, только здоровый человек может быть счастливым. Итогом акции было распространение буклетов «Мир без наркотиков – территория жизни» среди обучающихся 5-11 классов школы.

Аболончикова Е.Н., руководитель волонтерского отряда «Доброе сердце»

НЕДЕЛЯ ДЕТСКОЙ КНИГИ

Библиотека, книжка, я –
Вместе верные друзья!



С 25 марта по 29 марта в школе прошла традиционная Неделя детской книги. Неделя детской книги – это замечательный праздник для любознательных детей, которые любят книжки и с удовольствием их читают. В нашей школе прошли литературные викторины и игры.

26 марта учащиеся 5 класса приняли участие в литературной викторине «Путешествие по сказкам».

Команда «Русалки» (девочки) и команда «Богатыри» (мальчики) отправились в мир сказки - мир фантазии, смекалки и находчивости. За правильные ответы команды получали цветные камешки. В итоге команда «Богатыри» выиграла с большим отрывом.

А в 6 классе прошла литературная игра «Кто умнее всех?», где победителем стал Кленов Артем. Школьники должны были вспомнить героев популярных детских книжек, а именно то, как их звали, где они жили, в какие приключения попадали.

28 марта учащиеся 7-8 классов стали участниками литературной игры – презентации «Литературные заморочки», на которой победителем стала команда учащихся 8 класса.



29 марта учащиеся 1-4 классов познакомились с жизнью и творчеством замечательного писателя, переводчика, автора стихов и сказок для детей Корнея Ивановича Чуковского. Ребята совершили необычное литературное путешествие, где встретились с героями сказок Чуковского. Они разгадывали загадки, ребусы, составляли пословицы, расшифровывали имена сказочных героев. Среди 1-2 классов 1 место занял 1 класс, среди 3-4 классов победителем стала команда 4 класса.

Неделя детской книги завершилась, но знакомство с книгой продолжается. В заключении хочется привести высказывание В.Сухомлинского «Чтение – это окошко, через которое дети видят и познают мир и самих себя».

Ястребова О.В., педагог-библиотекарь

ИТОГИ ИГРЫ-ЭКСПЕДИЦИИ "ОСТРОВ СОКРОВИЩ"

В марте были подведены итоги игры-экспедиции «Остров сокровищ».

Команды 5-11 классов активно участвовали в данном проекте.

Представляем вашему вниманию финальную рейтинговую таблицу экспедиции:

- «Радуга» (8 класс) – 258 баллов,
- «Бригантина» (7 класс) - 232 балла,
- «Искрята» (6 класс) – 228 баллов,
- «Эврика» (11 класс) – 212 баллов,
- «Алые паруса» (9 класс) – 206 баллов,
- «Созвездие» (5 класс) – 201 балл,
- «Успех» (10 класс) – 199 баллов.

Финал игры состоится 16 мая. Всем командам желаем удачи!





праздники 8 МАРТА В НАЧАЛЬНЫХ КЛАССАХ

Солнце ярче засияло,
Отступают холода.
Значит снова на свиданье
К нам торопится весна!

Весна. Просыпается природа, самое время поздравить милых девочек с праздником 8 Марта. В канун весеннего праздника повсюду проходят торжественные мероприятия. Прошли они и у нас в школе. К этому празднику ребята 2 и 3 классов начали готовиться заранее. Каждый день был посвящен женскому празднику. Мы проводили беседы, разучивали стихи. На занятиях по технологии и изобразительного искусства делали подарки для мам и бабушек, рисовали портрет мамы, изготавливали праздничные открытки. Итоговым мероприятием стал праздничный утренник с песнями, танцами и стихами.

Мальчики 2 и 3 классов в празднично украшенном классе поздравляли виновников торжества - девочек: трепетно читали стихи, задорно исполняли частушки и песни. В праздничных играх и эстафетах активно принимали участие девочки. Интересно и весело прошли такие конкурсы: «Парикмахерский салон», «Золушка», «Сними прищепки», «Слова», «Сказки», «Кулинарная викторина», «Найди косметику», «До чего я хороша, до чего красива!» Было очень весело. Праздник очень порадовал всех ребят.



Кузнецова С.А., учитель начальных классов

СЧАСТЬЯ МНОГО НЕ БЫВАЕТ

Счастье — это не наука, счастье — хрупкая вещь,
Счастье — людям очень надо, то от Господа награда...

20 марта жители всей планеты отмечали День Счастья, и мы тоже не остались в стороне. Международный день счастья — это один из самых светлых и добрых праздников. Это день улыбок, объятий, отличного настроения и веры во всё хорошее! Счастье может иметь для разных людей разные значения. Словарь Ожегова толкует понятие счастья, как чувство и состояние полного, высшего удовлетворения.

В этот день ребятам 2 класса было предложено написать, что такое, по их мнению, счастье. Вот что у нас получилось: "Счастье - это любимая семья, радость в доме, веселье, мир на Земле. Счастье - это любовь родителей, здоровье семьи, мамино доброе слово. Счастье — это когда у тебя есть любимые игрушки, когда что-то дарят. Счастье — это хорошие оценки и когда всё хорошо." Как видим, представления о счастье у всех свои и, в то же время, о нём мечтает



каждый. Учащиеся 2 класса желают всем педагогам и учащимся нашей школы огромного и безграничного счастья!

2 класс

классные часы

МЫ В ОТВЕТЕ ЗА ТЕХ, КОГО ПРИРУЧИЛИ

Дай лапу мне, бродячий пёс,
Ты до костей продрог, замёрз,
Облезла шерсть, бока опали,
Ты был красив, умён, услужлив,
Но вот ты стал совсем ненужным...

В нашем классе прошёл классный час на тему «Мы в ответе за тех, кого приручили». Говорили на нем о своих домашних животных и о любви к ним.

Классный час начался с рассказов о наших домашних животных. Ребята рассказывали о своих любимых, а откуда же берутся любимые, брошенные собаки и кошки? На этот и другие вопросы мы и отвечали на классном часе. Мальчики и девочки узнали, чем могут быть опасны брошенные животные, какие существуют меры предосторожности при встрече с ними. Мы должны помнить о том, что несем ответственность за своих домашних животных. Заводя животное, нужно понимать, что это не игрушка, которой наигравшись можно выбросить на улицу.

И слова «Мы в ответе за тех, кого приручили» относятся не только к животным, но и к нашим близким.

Мы в ответе за тех, кого любим: за маму, бабушку, младшего братишку, сестрёнку, так же, как и они в ответе за нас.

5 класс

РЕПОРТАЖ СО ШКОЛЬНОГО ВЕЧЕРА "ДЕВОЧКИ БЫВАЮТ РАЗНЫЕ"

Спешите сердце счастьем отворить,
Пришла весна, а с ней - пора любить.
Спешите удивляться красоте!
Пришла весна, даря ее везде.

Весна — пора пробуждения природы. Это период не только, когда все вокруг оживает и наше настроение повышается, но и когда к нам приходит праздник, посвященный прекрасной женской половине.

Накануне этого праздничного дня, 6 марта, прошёл наш школьный вечер под названием «Девочки бывают разные». В конкурсной программе принимали участие команды девушек-старшеклассниц: 9 класса — «Винкс», 10 класс — «Незабудки» и 11 класса — «Авангард». В начале вечера нам подарили приятные поздравления юноши 10 класса Зуев Роман и Бочков Кирилл.

Мы участвовали в различных конкурсах: викторине, показе мод из подручного материала (газеты и пластиковые бутылки). Команды делали оригинальную сервировку фруктов, демонстрировали свою красивую походку и умение балансировать с книгой на голове. Также нам понравился вкусный конкурс, где участники должны были выпить на скорость фруктовый сок и определить его состав. Команда 11 класса «Авангард» показала смешную сценку «Если бы в армии служили девушки», которая вызвала бурю эмоций и не оставила никого равнодушным. А представительницы 9 класса выступили с зажигательным современным танцем.

По результатам всех конкурсов справедливое жюри в составе Ломакина Д.Н. и Бочковой Л.Ю. присудило первое место команде "Авангард". Праздничный вечер как всегда был на высоте, и каждый из нас получил заряд положительных эмоций. А для нас этот вечер будет особенным и памятным, так как мы заканчиваем школу. Особую благодарность хотелось бы выразить педагогу-организатору школы Ястребовой Людмиле Геннадьевне за подготовку всех школьных вечеров. Спасибо Вам за интересную и разнообразную программу.



Козлова Ольга, 11 класс

литературный уголок

МОЯ МАМОЧКА



Сколько себя помню, моя мамочка всегда рядом со мной. Даже сейчас, когда я учусь в четвёртом классе, моя мама – рядом. Она учитель начальных классов. Зовут мою маму Татьяна Ивановна. Я узнала, что имя Татьяна с древнегреческого языка означает «повелительница». Мне нравится, когда маму 25 января поздравляют с «Днём Татьяны». Этот день считается днём всех студентов, поэтому моя мама, я уверена, будет всегда молодой, энергичной и весёлой.

Мама всегда улыбается. Она считает, что показывать своё плохое настроение неприлично. Мою маму родители учеников считают добрым и грамотным учителем, потому что она всегда переживает за своих школьников и старается им всегда прийти на помощь. Я вижу, когда мама дополнительно занимается со своими учениками, и мне немножко обидно, что мне достаётся меньше времени.

Однажды я взяла у своей мамы интервью и попросила рассказать, почему мама стала учителем. Я выяснила, что мама закончила Жирновское педагогическое училище по специальности «Учитель начальных классов с правом преподавания русского языка в основной общеобразовательной школе». Высшее образование получила в Саратовском государственном университете имени Н.Г. Чернышевского (Балашовский филиал) по специальности «Социальный педагог». Оказалось, что мама имеет два красных диплома, а это значит: мама-отличница! Мама рассказала, что с детства мечтала стать учителем и часто с сестрой играла «в школу».

Мамино увлечение папе и нам с сестрой очень нравится, потому что она любит готовить. Моё любимое



блюдо – пицца. Она у мамы получается намного вкуснее, чем в кафе. Мама любит гранаты, и мы с папой стараемся их маме покупать.

Моя мама умеет всё: ухаживать за огородом, разводить уток, закручивать разную вкуснятину, шить... Я удивляюсь: когда она всё успевает! Моя мама молодая и красивая. У неё модная стрижка и стильная одежда. Её любимый цвет – красный и зелёный, а любимые цветы – розы.

Мама, хоть и строгая со мной, особенно в школе, я всё равно знаю, что она меня очень любит, а я люблю её. Мне нравится, когда мы все собираемся вместе дома: папа приезжает с работы, а сестра Настя из города Волгограда, где работает. Нам вместе хорошо! Я люблю свой дом, свою семью и хочу, чтобы мои родные и любимые были здоровы и счастливы!

Иванцова Олеся, 4 класс, победитель регионального конкурса «Слово о матери» (2019 г)

МАМА

Мама - слово непростое,
Это близкое, родное,
Это самое святое
Слово на земле.

В нём – тепло сердечное,
Мудрость вековечная.
В нём – надежда, вера
И любовь без меры.

В нём тревоги, огорченья,
Мудрые правдоученья.
В нём – и мягкость, и напор,
В нём – и гордость, и укор.

СПЕШИТЕ ПОРАДОВАТЬ МАМУ

Спешите порадовать маму –
Не вечно она будет жить.
Я знаю, нетрудно ни грамма
Хоть изредка ей позвонить.

Нетрудно, отбросив заботы,
К ней в гости зайти на часок.
Чтоб сделать полезное что-то,
Услышать родной голосок.

Спешите сказать ей «спасибо»
За всё, что она вам дала.
А если когда-то обидела,
Не надо таить в душе зла.

Спешите помочь своей маме,
Ведь силы её на исходе.
С годами поймайте и сами,
Как быстро здоровье уходит.

Спешите, не надо откладывать,
Ведь можно легко опоздать.
Спешите сегодня порадовать,
До завтра не стоит ждать!

Аравина Ирина, 2 класс, победитель
регионального конкурса «Слово о
матери» (2018 г.)

советы психолога

КАК УСПЕШНО ПОДГОТОВИТЬСЯ К ЭКЗАМЕНАМ



Свою статью мне хочется посвятить ребятам 9 и 11 классов. Ведь впереди главная трудность, с которой в скором времени столкнутся наши старшеклассники – это экзамен. С приближением сложного испытания начинает расти и психологическое напряжение, которое влияет на здоровье и общее состояние человека. Мне хочется дать вам несколько полезных советов для сохранения вашего здоровья и психоэмоционального состояния, ведь от этого во многом зависит успешная сдача экзаменов.

Режим дня. Его правильная организация – один из элементов сохранения здоровья. Каждое утро начинайте с гимнастики, она необходима в период умственного труда, потому как сегодня у вас очень снижена двигательная активность. Сон должен быть не менее 8 часов и желательно с открытой форточкой. Нельзя

заниматься по ночам. Ночные занятия

малоэффективны. А после бессонной ночи трудно будет сосредоточиться на уроках. Обязательно нужно выкроить время для прогулок на свежем воздухе.

Питание. Очень важно во время подготовки к экзаменам хорошо питаться, увеличить количество витаминов. Нужно больше есть овощей и фруктов, например морковь – улучшает память, а цитрусовые – бодрят. Нужно меньше есть жирного и сладкого.

Подготовка. Готовиться к экзаменам лучше в дневные часы, когда работоспособность наиболее высока. Между занятиями нужно делать 10 минутные перерывы.

Во время занятий не рекомендуется слушать музыку, хотя вам и кажется, что она вам совсем не мешает. На самом деле посторонние шумы способствуют раннему утомлению.

Ограничьте себя от компьютерных игр и социальных сетей, просмотра телевизора – это не принесет вам больше знаний, а вот драгоценное время отнимет наверняка.

Я очень надеюсь, что данные советы помогут вам сохранить свое здоровье и психологическое состояние, а впоследствии и удачно сдать итоговый экзамен.

Бочкова Л.Ю., педагог-психолог

Выпускающий орган: МБОУ «Вязовская СШ»

Учредитель - Администрация школы (директор Корабельникова Н.Л.)

Главный редактор - Ястребова О.В.

Редакционная коллегия - Мирина Т.П., Белякова Т.Г.

Ломакина Валерия - 8 класс, Разваляева Екатерина - 8 класс

Адрес:

403727, Волгоградская область, Еланский район, с. Вязовка, ул. Усадьба Школы, 4

Тираж 60 экземпляров.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА В РЕЕСТРЕ ШКОЛЬНОЙ ПРЕССЫ
России № 34-01785-Г-01